1) |datzi zifraz hurrengo zenbaki hauek:

Bost milioi berrogei mila eta hamabost
Hamahiru milioi zazpiehun mila
Hogeita zazpi milioi seiehun eta berrogeita zortzi mila
Hogeita hamalau milioi zortziehun mila Laourogeita hamabi
Lau milioi bostehun eta laurogeita hamar mila hirurehun eta
hogeita zazpi

2) Zer zenboaki dagokio deskonposizio bakoitzari?

SEM+SHM+UM+3IH+9U

6HWM +3EM+3IM+2H+5U
FMM+2HM+SM+BH+2U
SEM+UM+SE+3IH+8U
9HMM + 8 E

FTMM+Z7FM+2H

6HM+ 2 E +9U



3) Ordenatu txikitik handira Kasu bakoitzean.

4.580.000 4.566.255 4.506.233 4.516.793
3.950.300 3.905.300 3.905.030 3.900.530

4) Biribildu milisietara honako hiri hauen biztanle Kopuruak:

2273305 biztanle 1.636.792 biztanle 2872.2uU6 biztanle 86152U6 biztanle

5) Biribildu Kopuru horiek, adierazten den arabera:

M“_:::;: ara  MILAKOETARA  EHUNEKOETARA
2273845
6.256.332
3111631
4.007.231

8.677.923



6) Zer urtetan eraiki zituzten honako monumentu hauek?

7) ldatzi zenbaki hauek zenboaki-sistema erromatarra erabiliz:
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9) Osatu (banatze-propietatea).

6EXx(?+4)=6xF+6xU
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11) Ebatzi hurrengo eragiketa Konbinatu havek. ..!
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